

公平公正 择优录取

我市2012年新录用398名公务员陆续到岗

信阳消息(乔洋洋)根据全省统一部署,在信阳市委、市政府的高度重视和领导下,市委组织部、市人力资源和社会保障局(公务员局)以及其他相关部门密切配合,从2012年8月份开始,历时大半年时间,经过报名及资格审查、笔试、面试、体检、考察政审和公示等工作环节,圆满完成了2012年公务员考试录用工作,已于2013

年3月25日下达了录用通知,新录用公务员按通知要求陆续到岗。

2012年我市实际录用公务员398名,约占全省招录名额的10%,其中市直机关33名,县(区)直机关76名,乡镇机关284名(含从服务基层项目人员中定向招录37名及从退役大学生士兵中定向招录4名),另外专门从优秀村干部中考录乡镇机关公务员5名。

2012年我市公务员考录工作始终坚持了依法考录、科学考录、公平考录,坚持了“公平、平等、竞争、择优”的原则,坚持了面向基层的导向,坚持了“以人为本”的工作理念,认真落实了考录政策、录用计划、报考条件、考试成绩、录用结果“五公开”制度,并自觉接受社会各界的监督,确保了整个考录工作顺利圆满。

纠正违规操作 打击违法行为

市运管局召开规范道路运输市场秩序动员会

信阳消息(夏卫平)4月11日上午,信阳市运管局召开规范道路运输市场秩序动员会。

会上宣读了《信阳市中心城区客运行业“迎茶节、树形象”活动方案》,本次活动共分为宣传、动员及检查总结三个阶段。会议指出,本次活动的重点是查处客运无证经营行为,打击“黑车”,纠正客运班线串线经营、随意上下人,站外上客、倒客、甩客、宰客,出租车拒载、绕道、拼客,公交车服务质量不规范、不文明以及不正点发车,不按核定站点停靠等各种违法行为。

会议要求各相关单位组织好本次活动,向市委、市政府及市交通运输局交出一份满意的答卷。



距2013年第五届“信阳毛尖·龙潭杯”全国自行车公开赛开赛还有10多天时间,我市自行车运动爱好者们秣马厉兵,积极训练,争取以最佳的状态迎接比赛。图为部分自行车爱好者正在涉河南路骑行训练。 本报记者 张继疆 摄

市工商局开展“工商局长走基层”活动

信阳消息(记者 叶红 通讯员 尹安伟)按照省工商局关于开展“工商局长走基层”活动部署和工作要求,近期,市工商局快速启动,创新载体,抓好落实,充分汇聚走基层、转作风、提效能正能量,促进活动扎实开展。

领导带头,沉下身心走基层。按照活动方案,该局分成10个调研组,由局长任组长,分管领导分别带组,开展市、县(区)两级分包“走基层”活动,围绕“了解情况、听取意见、指导工作”三项任务,采取“解剖麻雀”、全面走访、集中座谈等方式,重点指导基层工商所工作制度和体制机制建设,全面督导“规范管理

提升年”各项工作任务落实,带着课题问需于基层,问计于基层,问策于基层。

找准课题,带着问题走基层。活动开展之初,该局分别召开党组及党组中心组研究分析会,进行系统动员,明确10个调研组的重点调研课题,并把任务落实到人,明确带队领导及相关科室。结合“走万户企业、办千件实事”活动,带着问题走基层,广泛征求意见和建议,深度探寻破解难题的良策,从不同角度,有针对性地了解基层工商所当前面临的困难,帮助找出问题,查清原因,并形成改进措施,从而有效提升基层工商所的工作水平和质量。

推动工作,转化成果在基层。该局调研组带着问题、带着课题、带着笔记,一路轻车简从,严明工作纪律,严格遵守廉洁自律和厉行节约等规定,真正做到融入基层,在走访座谈中沟通思想,在了解实情中解决问题。经初步梳理统计,现已归纳出基层存在着诸如人员需交流充实、队伍士气需提振、执法装备手段需提升、办公电脑需增加、市场监管和维权能力需加强和提高、行政指导意识和能力需增强、以工商所文化建设促进队伍凝聚力和战斗力建设的途径需进一步拓展等突出问题,并提出了相应的改进措施。

“美丽信阳·最美乡村” 主题宣传活动摄影作品征集启事

为贯彻落实党的十八大关于建设“美丽中国”的精神,展示信阳生态之美,记录信阳新风新貌,信阳市委宣传部联合河南省摄影家协会,拟于4月10日至11月20日,举办“美丽信阳·最美乡村”主题采风摄影活动。

本次活动分两个阶段进行。第一阶段:4月上旬至6月初,以“春满豫南·大美茶乡”为主题,以油菜花、紫云英、映山红、茶山茶园、茶农茶艺等信阳春光为拍摄对象。第二阶段:6月中旬至11月中旬,以“豫南风情·夏秋魅力”为主题,以荷花、红叶、梯田、秋收等信阳夏秋风光及人文风情、民俗文化、乡村新貌为拍摄对象。活动结束后,将对征集的作品进行评选,分别评出一等奖5名、二等奖15名、三等奖30名、优秀奖100名,给予奖励并颁发证书。

参赛作品需冲印成10英寸纸质照片,组照限4-6张,异型宽幅作品冲印限定为高7英寸、宽16英寸内。作品须注明标题、作者姓名、联系电话、拍摄时间地点等信息。每位作者投稿作品限10幅(组)以内。参赛作品除冲印寄送外需提供电子文件,文件不低于5MB、JPG格式。不提供电子文件视为自动放弃参评。省外作品请邮寄至信阳市新五大道市行政办公区9号楼信阳市委外宣办(电子文件发至xywxb6366780@163.com),省内作品请寄送信阳市建设路老干局三楼信阳市摄影家协会(电子文件发至xysydsb@126.com)。活动内容详见河南省摄影家协会官网。

声明

兹有信阳市浉河区易通水暖商店营业执照正本(注册号:411502615103543)和组织机构代码证正本(代码:77511887-2),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区万寿山茶场营业执照副本(注册号:411502200001113),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有杨存新的乡村医生执业证书(编码:20044115030210843),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有河南外运信阳公司银行开户许可证(核准号:J5150000766202,编号:4910-00780761)和机构信用代码证(编号:G10411502000766206),因不慎丢失,特声明作废。

信阳博士医院 春季送温暖——春季割包皮环切的好处

春季来了,万物复苏,也是男性疾病复苏的季节。很多男性在割包皮手术的时候很担心在春天这个季节做包皮手术到底合不合适?会担心做完后效果怎么样?信阳博士男科专家一起来了解春季做包皮手术的优势,具体的优势有以下几点:

- 1. 降低患病几率:包皮过长情况下,包皮内会有大量的包皮垢,会滋生,很多的细菌,很容易导致包皮龟头炎等感染疾病,但包皮手术后可以消除病源,防止感染。
2. 包皮手术可以促进阴茎发育,包皮过长会严重影响阴茎的发育,但进行包皮手术之

后,龟头长期显露在外,常与内裤摩擦,在不知不觉中起到增长增粗作用。

3. 空气干燥,伤口愈合快:同时,春季的空气干燥,有利于手术及术后恢复,若在夏季进行割包皮,夏季人体出汗较多,温热潮湿的气候容易滋生细菌。因此,广大包皮过长,或包皮患者应抓住春季这个黄金时期,及时到正规医院手术。

4. 术后不易感染:专家指出,春季割包皮比夏季到包皮更好,春季割包皮,术后不容易感染。凉爽的春日,身心放松,不会出现夏日的人汗淋漓,有利于术后伤口恢复愈合,感

染率极低,因为春天寒冷的气温能够及时把细菌扼杀在摇篮中,是各种细菌的低速时期。

5. 进行包皮手术能够提高生活质量:由于包皮过长的因素,龟头会长期受不到外界的刺激,这样就会导致早泄,割除多余包皮延长了时间,起到一定的预防早泄作用。

男性健康99工程信阳站正式在信阳博士男科医院拉开帷幕,此工程在公益基金的帮助下,秉承“立意为男人”的宗旨,

- 活动内容包括:
1.包皮环切术99元
2.男性健康99项全面检查99元

信阳博士医院 XINYANGBOSHIYIYUAN 专业只看男科. Advertisement for a men's clinic with contact information and services.